特斯拉召回4万辆汽车

马斯克又双叒减持

有媒体披露,特斯拉公司正在 召回超过4万辆2017-2021年的 Model S和Model X车辆。除了 召回,供应链问题也依然存在。此 外,最新监管文件显示,特斯拉 CEO 马斯克连续在3天内减持 1950万股特斯拉股票。

特斯拉召回:或失去动力转向

中新经纬援引路透社9日报 道,特斯拉上个月开始推出更新, 从而更好地检测意外转向辅助扭 矩,随后又发布了软件更新来重新 校准系统。

40000辆2017-2021年的Model S 和 Model X 车辆,这些车辆在崎 岖不平的道路上行驶或撞到坑洼 后可能会失去动力转向辅助。

美国国家公路交通安全管理 局表示,失去动力转向辅助可能需 要更大的转向力,尤其是在低速行 驶时,会增加碰撞风险。

特斯拉表示,已在可能与召回 有关的美国车辆中发现了314起针 对这种情况的车辆警报,但表示不 知道与这种情况相关的任何伤害 或死亡事件。

特斯拉称,截至11月1日,超 过97%的召回车辆安装了已解决召 回问题的更新

另外,特斯拉正在召回53个 2021Model S外部后视镜,这些后 视镜是为欧洲市场制造的,不符合 美国的"后方能见度"要求。

马斯克又卖特斯拉股票

另据成都《每日经济新闻》报 报道称,特斯拉正在召回超过 道,最新监管文件显示,马斯克在 11月4日、7日和8日这3个连续的 交易日内共计减持1950万股特斯 拉股票, 抛售股票总价值约达39.5 亿美元。目前尚不清楚马斯克出 售特斯拉股票的详细用途。

文件显示,股票的出售价格在 每股 189.578 美元至 219.909 美元之 间,减持后,马斯克持有的特斯拉

股票数约为4.456亿股。

投资者担心马斯克在收购推 特后精力被分散,他们尤其希望他 专注于特斯拉。当前,特斯拉正面 临诸多挑战,在通胀环境下,汽车 需求正在放缓,同时,供应链问题 依然存在,原材料成本居高不下。

实际上,在收购推特前,马斯 克很少出售特斯拉股票,主要出于 纳税相关目的。但在今年4月和8 月,马斯克分别出售价值超过80亿 美元和70亿美元的特斯拉股票。 这意味今年以来,马斯克总共出售 了近200亿美元的特斯拉股票。

据上海第一财经报道,2021 年,他出售了价值近220亿美元的 特斯拉股票,而当年特斯拉股价上 涨超过50%。不过今年以来,特斯 拉股价几乎"腰斩",截至11月8日 收盘,特斯拉今年股价下跌近46%, 11月8日当天收盘下跌近3%。





马斯克

欧盟官员:欧洲经济前景弱于预期

欧盟委员会执行副主席东布罗 夫斯基斯8日表示,自今年下半年 以来,推动欧洲经济复苏的力量已 基本消退,乌克兰危机造成的冲击 占据上风。受此影响,欧洲经济增 长前景比此前公布的经济预测数据 更弱,而通货膨胀则将在更长时间 内保持较高水平。

东布罗夫斯基斯当天在欧盟成 员国经济和财政部长会议后举行的 新闻发布会上做出上述表态。欧盟 委员会将于11日公布最新的经济 预测报告。他说,在负面因素作用 和艰难的地缘政治背景下,欧盟迫 切需要加速向清洁能源转型,摆脱 对俄罗斯化石燃料的依赖。

会议还讨论了欧盟委员会提议 的能源市场措施。这些措施旨在缓 解部分能源公司面临的流动性压 力,解决能源衍生品市场的价格波 动问题,以及为市场提供准确可靠 的液化天然气进口价格评估。

东布罗夫斯基斯说,能源市场的 情况非常特殊,需要尽快采取行动。

此外,会议还重点讨论了《通胀 削减法案》对欧盟的影响。

欧盟轮值主席国捷克财政部长 兹比涅克·斯坦尤拉在发布会上表 示,欧盟意识到《通胀削减法案》对欧 盟企业和投资者的潜在负面经济影 响,特别是在技术领域。欧盟必须在 国际贸易中维持公平的竞争环境。

匈牙利10月通胀率达21.1% 政府增加限价食品种类

当地时间11月9日,匈牙利总 理府部长古亚什·盖尔盖伊宣布, 政府决定增加限价食品的种类,鸡 蛋和土豆的售价将不得超过今年9 月30日的市场价格。此举意味着, 两种食品的价格相比目前将分别 下降25%和10%。该决定将于未来

根据匈牙利中央统计局9日公 布的数据,主要受能源和食品价格 上涨的推动,10月份该国通胀率达 到了21.1%,是自1996年10月以来 的最高水平,远高于欧盟的平均通 胀率。古亚什在9日的发布会上表 示,预计匈牙利的年通胀率至少为 13.5%,政府研究认为,鸡蛋和土豆 价格上涨的幅度在所有食品中最 明显,对这两种食品的限价有助于 将通货膨胀率拉低0.1%至0.2%。

古亚什称,政府在本周二举行 的会议上讨论了目前的经济形势、 欧盟事务和能源问题并得出结论: 目前该国所面临最大的挑战是对 俄制裁所引发的通货膨胀,能源价 格飞涨导致食品价格随之飙升,在 欧盟没有结束其制裁政策前,通货 膨胀将继续存在。

为应对不断恶化的通货膨胀形 势,匈牙利从今年2月起对六种食品 采取限价措施,将砂糖、小麦粉、葵 花籽油、猪腿肉、鸡胸肉和2.8%脂肪 含量牛奶的价格固定在2021年10 月的水平。此外,匈牙利还于去年 11月15日将燃油的价格固定在每 升480福林(约合1.1961美元)。食 品和燃油限价政策后经多次延期, 目前暂定将持续至12月31日。

10月全球制造业PMI再次降至50%以下

据中国物流与采购联合会6日 PMI(采购经理人指数)为49.4%, 较上月下降0.9个百分点,连续5个 月环比下降,创2020年7月以来首 次降至50%以下,表明全球经济收 缩压力加大。

综合北京《新京报》、大陆央视 新闻报道,从指数走势看,10月全 球制造业PMI经过数月后再次降 至50%以下,意味着全球经济收缩 压力加大。当月欧洲制造业面临 持续收缩压力,且有继续加剧的迹 要影响因素。

10月,欧洲制造业 PMI为 47.1%,较上月下降1.7个百分点, 继续刷新自2020年6月以来的新 分点,连续3个月运行在50%以下。 动下行的迹象。

从主要国家来看,德国、英国、 发布的数据显示,10月全球制造业 法国、意大利和西班牙制造业PMI 较上月均有不同程度下降,目指数 均在50%以下。德国、英国和西班 牙制造业PMI环比降幅超过2个百 分点。欧洲经济在疫情和地缘政 治冲突的持续扰动下,继续快速收 缩,且有进一步加剧的迹象。欧洲 各国面临通胀压力上升和经济停 滞的双重打击。

10月,美洲制造业 PMI 为 50.1%, 较上月下降 0.7 个百分点, 连续5个月环比下降。美国制造业 象,成为全球制造业持续下行的主 也面临较大下行压力。ISM 报告 显示,10月份,美国制造业PMI为 50.2%, 较上月下降 0.7 个百分点, 再创2020年6月以来的新低

10月,亚洲和非洲制造业PMI 低纪录, 且降幅较上月扩大1个百 没有出现持续下降走势, 但也有波

加拿大服装纺织品采购展 在多伦多恢复线下举办

由中国纺织品进出口商会主 办的第七届加拿大服装纺织品采 购展11月7日在多伦多揭幕

中新社报道,该展会是目前 加拿大唯一的专业纺织品服装国 际性采购展。这是该年度展会因 新冠疫情而连续两年转为线上虚 拟交流后,首度恢复线下举办。

来自中国、印度、孟加拉国、 巴基斯坦、韩国、蒙古国、越南等 十余个国家和地区的约150家服 装、面料、家纺产品企业参加本届 为期3天的采购展。展会还吸引 了逾3000名预登记采购商。

中国展团共有60家展商参与 线下展览。中方在此次展会设立 "中国品牌"专区,同时设有湖北 展区、浙江展区。进入"中国品 牌"专区的10家中国品牌展示了 各自特色设计以及零碳原料、三 防面料等新研发产品。

中国驻多伦多总领馆经济商 务参赞刘林林表示,作为中方与 境外合作伙伴共同举办的国际纺 织服装展会,这一采购展体现了 中方开放包容、多边主义的精神。今年1至9月,中国对加拿大 纺织品服装出口38.52亿美元,充 分体现了中加两国在该领域的高 度互补性。这也表明,在全球经 济贸易形势趋紧的情况下,中国 纺织服装企业正积极寻求多元化 渠道接触客户。他鼓励加拿大企 业通过这次活动更多地了解中 国,与中国同行开展更深入的合

来自江苏苏州的参展商代表 景贺对记者表示,通过参展可以 更直接和精确地把握加拿大市场 需求,并与客户共同探讨开拓市 场的思路。代理参展商代表李世 形表示,此次参展的主要是中国

生产的环保材质、易洗涤的保暖 产品,希望在加拿大市场有所拓

这一采购展由美国JPC公司 和加拿大兰唐国际公司承办、加 拿大服装联盟协办。兰唐国际公 司首席执行官王洋表示,在经历 长时间疫情影响的背景下,中国 纺织服装企业参展意愿较高。除 实体展览外,本次展会也建立了 云平台,可供生产商与采购商远 程洽商。他也看到,近年中国企 业积极求新求变,在纺织服装的 环保新技术与材质的研究与运用 等方面仍然扮演"领头羊"角色。

本次展会还将举办十余场专 业论坛,邀请行业专家共同探讨 纺织服装行业的可持续发展、供 应链安全、数字营销等话题,分享 前沿色彩、面料趋势,为行业发展 提供思路与灵感。



芯片制造商英伟达(Nvidia)7 日证实,该公司为中国市场提供了 另一款新型芯片,目的是在不违反 美国政府限制对华出口芯片管制

综合路透社、成都《每日经济 新闻》消息,这款名为A800的芯片 将在第三季度投入生产,并出口到 中国市场,以替代被美国禁止出口 到中国的A100型芯片。A800芯 片数据传输速率为每秒400GB,低 于A100的每秒600GB,而美方新 的出口管制规定将芯片数据传输 速率限制在每秒600GB。

(GPU),但A800符合美国政府关 年,英伟达在中国业务区获得了

于出口管制规定的标准,而A100 71.11亿美元的收入,占公司营收 已被商务部添加到出口管制名单 中。英伟达在8月的一份监管文 件中说,美国担心这些芯片将被中 的情况下,继续在中国市场提供服 国军方使用。随后在公布二季度 业绩时,英伟达创始人黄仁勋提 出,会推出不受限制的替代版本。

路透社指,英伟达是为中国市 场开发出符合美国贸易管制产品 的第一家美国半导体公司。业内 人士预计,继英伟达之后还会有更 多的美企开发出适应中国市场需 要而且不违反美国禁令的产品。

新的对华出口限制措施出台 后,英伟达称,截至今年10月,新 英伟达公司一名发言人称,尽 措施将影响英伟达在华约4亿美 元的前期成本,之后每年还需要投 管 两 者 都 属 于 图 形 处 理 器 元销售额。根据财报数据,过去一

比例达26.4%。

市场调查公司 CCS Insight 分析师韦恩·林说,"中国是英伟达 的重要市场,重新配置产品以避免 贸易限制具有重要的商业意义。

"美国对中国的芯片控制将付 出沉重代价",英国《金融时报》8 日称,美国采取对华芯片限制措施 之际,其他经济体和商界正试图调 整与华关系。美国已经花费数十 亿美元在本国设立芯片制造工厂 但分析人士估计,要在2019年的 生产水平上建立完全的国内供应 链,美国需要投入高达1.2万亿美 入1250亿美元。